

旅游价格语焉不详引纠纷

消费者愤而投诉,消保委调解争执双方达成和解

本报5月2日讯(见习记者 董程程 通讯员 唐滨) 4月下旬,家住淄川的王先生在淄川一旅行社预订了一个桂林双飞五日游的参团名额,一个星期后,王先生到旅行社登记并交费时,却被告知出游费用在节日期间上涨了200元钱。王先生认为不应

该涨价,将旅行社投诉到了淄川消保委。

“五一”前,各旅行社纷纷推出各具特色的旅游路线供消费者选择,而一些广告中的模糊用语却给消费者带来了麻烦。4月下旬,消费者王先生在淄川区某旅行社发布的广告上看到,该旅行社

推出的桂林双飞五日游每人2980元,于是就打电话预订了一个参团名额。一个星期后,王先生到旅行社登记并交费时,却被告知出游费用在节日期间有所上涨,每人应交3180元。

王先生听后非常气愤,认为旅行社在广告中标明

桂林双飞五日游的价格是2980元,虽广告中另有注明“部分线路价格不含节假日涨价”,但没有指明是哪些线路,旅行社的行为涉嫌虚假宣传,不应该涨价。因与旅行社交涉无果,王先生遂向淄川消保委松龄分会投诉此事。

该旅行社刘经理称,“五一”各旅行社之间竞争激烈,为了争夺客源,只好提前发布出游信息。但节日期间的某些景点的机票和酒店等费用都相应上涨,但涨幅多少无法与当地谈妥,故无法拿出最终定价,只好在广告内容中附注“部分线

路价格不含节假日涨价”字样,不料此表达仍造成消费者理解的模糊,他对此表示歉意。

最后,在消保委工作人员调解下,旅行社和消费者都同意各让一步,把出游费用最终定为每人3080元,双方均表示满意。



完工喽!

5月2日上午,三位农民工背着包裹兴高采烈地走向淄博火车站候车大厅,准备回家。其中一名农民工告诉记者,由于工地赶工期,他们已大半年没有回家了,如今工程完工了,他们终于可以回家了。

本报见习记者 王鸿哲 摄影报道

碎布回收价降到5分一斤

两大卡车碎布愁坏一生产商

本报5月2日讯(见习记者 罗静) 面对堆成小山的碎布料,生产健身器材护具的赵先生犯了愁。去年还有人回收小碎布,今年碎布料却无人问津。记者了解到,今年废旧物品回收价格纷纷“跳水”,碎布回收因利润低,鲜有人回收。

近日,淄博佐佑健身器材有限公司的赵先生拨打本报热线电话向记者反映,其公司生

产健身器材护具,产生了大量的下脚布料,都堆积在车间外,大约有2卡车的数量,无人回收,不知该怎么处理。赵先生告诉记者,以前收废品的人会定时来工厂收下脚布料。但从今年2月份开始,却没有人来收了。这让赵先生不知道该怎么拿这些碎布怎么办。“这些布料我不要钱,只想有人能帮忙把这些碎布料运走。”

随后,记者来到了桓台县张北路上的一家废品回收站。记者看到,回收的食用油桶、纸箱等物品堆成了小山;现场的碎玻璃堆占了长三米、宽两米的空间。但是记者没有看到回收的碎布。

做废旧物品回收生意的王女士说:“碎布今年没有人来收了。我得打电话问问有没有人要,如果有人要碎布,我就收赵先生的碎布。去年碎布8分钱一

斤,隔三天上边就有人来收。但是从今年2月份开始就没有人来收了。一个月都见不着一个收碎布的。今年碎布回收价格降到了5分钱一斤。我们一般都不收碎布了。”

得到这样答复的赵先生可犯愁了。该拿这些碎布怎么办呢?如有需要这些碎布的市民,请拨打本报热线电话:18764317262。

消防通道屡屡被占 物业无奈设隔离桩

本报5月2日讯(见习记者 时浩) 近日,记者在高新区华侨城小区看到,小区消防车道上设置了隔离桩。小区物业称,消防车道乱停车现象严重,为保证道路畅通,不得不设置隔离桩。

记者在华侨城小区看到,橙黄相间的隔离桩将小区消防车道分成宽窄不一的两部分,其中较窄的一部分为单车道。小区居民王女士直言,设置隔离桩停车就不方便了。小区居民赵先生说,小区消防车道交通状况太差,早就应该采取措施疏导交通。

物业工作人员告诉记者,消防车道上乱停车现象非常严重,阻碍了车辆的正常出入,尤其是晚上状况最为严重,物业都要组织人员进行疏导。“如果发生火灾,消防车根本进不来。”为了保证消防车道的畅通,不得不设置隔离桩。



路边花池遭黑手

近日,高新区柳泉路旁,花池内的花一夜之间被盗了60多棵。环卫工人孙大娘说,偷花的是开车来的,公路上有好多土,估计是往车上搬花掉下的。记者数了一下,4个花池被挖掉了60多棵花。

本报见习记者 韩乃传 摄影报道